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Z MAGISTRATU 
 

 

NOWE! SCT W PYTANIACH I ODPOWIEDZIACH – PRZYGOTUJ SIĘ DO NOWYCH 

ZASAD 

Rada Miasta Krakowa przyjęła uchwałę wprowadzającą od 1 stycznia 

2026 roku Strefę Czystego Transportu w Krakowie, obejmującą mniej więcej 

połowę powierzchni miasta. To jedno z kluczowych, kolejnych działań, które ma 

na celu poprawę jakości powietrza i warunków życia w stolicy Małopolski. 

Uchwała z 12 czerwca w sprawie ustanowienia Strefy Czystego Transportu w 

Krakowie wchodzi w życie po upływie 7 dni od daty publikacji w Dzienniku 

Ustaw Województwa Małopolskiego, czyli w czwartek 26 czerwca. Sprawdź, 

jakie zasady są z nią związane. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MPK W KRAKOWIE PODPISAŁO UMOWY RAMOWE NA DOSTAWĘ 190 

NOWYCH AUTOBUSÓW 

Miejskie Przedsiębiorstwo Komunikacyjne w Krakowie podpisało umowy 

ramowe z konsorcjum firm Solaris Bus & Coach oraz PKO Leasing na dostawę 

łącznie 190 nowoczesnych autobusów z silnikami spalinowymi spełniającymi 

normę Euro 6. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! NAJLEPSZYMI MOTORNICZYMI W KRAKOWIE SĄ KOBIETY 

W drugim dniu konkursu „Bezpieczna jazda komunikacją miejską” 

rywalizowali motorniczowie, elektromechanicy i inspektorzy ruchu. Spośród 12 

motorniczych najlepiej z wszystkimi zadaniami poradziła sobie Ewa Miśtal i to 

ona została najlepszym motorniczym w Krakowie. Puchar dla zwyciężczyni 

konkursu, ufundowany przez Komendanta Miejskiego Policji, wręczył podinsp. 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296115,1912,komunikat,sct_w_pytaniach_i_odpowiedziach___przygotuj_sie_do_nowych_zasad.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296091,1912,komunikat,mpk_w_krakowie_podpisalo_umowy_ramowe_na_dostawe_190_nowych_autobusow.html
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Tomasz Jemczura, naczelnik Wydziału Ruchu Drogowego Komendy Miejskiej 

Policji w Krakowie. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LUSTRO CZYNSZOWE – PRZEKAŻ DANE DO 31 LIPCA 

Przypominamy właścicielom i zarządcom nieruchomości o obowiązku 

przekazania danych dotyczących czynszu najmu mieszkań, które nie należą do 

publicznego zasobu mieszkaniowego. Chodzi o dane za pierwsze półrocze 2025 

r. Termin ich złożenia upływa 31 lipca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

DŁUGI WEEKEND W KRAKOWIE – SPRAWDŹ, CO SIĘ BĘDZIE DZIAŁO! 

Rozpoczął się długi, pełen atrakcji weekend — miasto zaprasza na 

Jarmark Świętojański oraz barwne Wianki pod hasłem „Od świtu do świtu”. Nie 

zabraknie także rodzinnych pikników, wystaw, zajęć sportowych na świeżym 

powietrzu oraz atrakcji plenerowych, które wprowadzą mieszkańców i turystów 

w atmosferę świętowania przesilenia letniego. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! JUŻ W NAJBLIŻSZY WEEKEND KRAKÓW CITY CUP 2025 

21 i 22 czerwca do stolicy Małopolski po raz czwarty zawita Kraków City 

Cup. To jedno z ponad 60 wydarzeń organizowanych rokrocznie w Europie w 

ramach programu Eurosportring International Tournaments. Ponad 70 drużyn z 

11 krajów rywalizować będzie na boiskach Hutnika Kraków i Com-Com Zone 

Nowa Huta. W sobotni wieczór na placu Szczepańskim odbędzie się uroczysta 

ceremonia otwarcia imprezy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PLAŻOWANIE I RELAKS W KRAKOWIE – SEZON NA BAGRACH OTWARTY 

Mieszkańcy Krakowa i turyści mogą już ponownie korzystać z uroków 

kąpieliska Bagry. Sezon kąpielowy rozpoczął się w środę, 19 czerwca i potrwa 

do 7 września. Przez cały ten okres kąpielisko będzie czynne codziennie w 

godzinach od 10.00 do 18.00. Wstęp jest bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! SPOTKANIE BRANŻOWE DLA TRZECIEGO SEKTORA – ZAŁOŻENIA DO 

PROGRAMU WSPÓŁPRACY NA ROK 2026 

https://krakow.pl/aktualnosci/296090,1912,komunikat,najlepszymi_motorniczymi_w_krakowie_sa_kobiety.html
https://krakow.pl/dzielnice_krakowa/296086,2312,komunikat,lustro_czynszowe___przekaz_dane_do_31_lipca.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296055,33,komunikat,dlugi_weekend_w_krakowie___sprawdz__co_sie_bedzie_dzialo__.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296088,202,komunikat,juz_w_najblizszy_weekend_krakow_city_cup_2025.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296097,1878,komunikat,plazowanie_i_relaks_w_krakowie___sezon_na_bagrach_otwarty.html
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Wydział ds. Przedsiębiorczości i Innowacji Urzędu Miasta Krakowa wraz z 

Pełnomocnikiem Prezydenta Miasta Krakowa ds. Organizacji Pozarządowych, w 

ramach prac nad projektem Programu Współpracy Gminy Miejskiej Kraków na 

rok 2026 z organizacjami pozarządowymi, zaprasza przedstawicielki i 

przedstawicieli trzeciego sektora na spotkanie branżowe. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! 110-LECIE POŁĄCZENIA PODGÓRZA Z KRAKOWEM W CENTRUM 

KULTURY PODGÓRZA 

4 lipca 1915 roku prezydent Krakowa Juliusz Leo i burmistrz Podgórza 

Franciszek Maryewski podpisali symboliczną umowę połączenia obu miast na 

moście Krakusa. W tym roku obchodzimy 110-lecie tego wydarzenia, a Centrum 

Kultury Podgórza przygotowało z tej okazji wyjątkowe aktywności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! LATO W KRAKOWIE – CZAS SPORTOWYCH EMOCJI! 

Lato i okres wakacyjny tuż za rogiem, a w Krakowie ten czas będzie 

obfitował w różnorodne możliwości korzystania z bezpłatnych zajęć, a także 

przeżywania sportowych emocji na najwyższym, światowym poziomie podczas 

prestiżowych wydarzeń organizowanych w naszym mieście. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! POWITAJ LATO NA SPACERZE W PARKU TETMAJERA 

Aktywny odpoczynek w zieleni z lekcją historii o Młodej Polsce – tak 

zapowiada się najbliższy ekospacer organizowany przez Krakowskie Centrum 

Edukacji Klimatycznej i Małopolskie Ekowędrówki. Tym razem spacerowicze 

poznają bliżej bronowicki park Tetmajera. Przechadzka odbędzie się we wtorek, 

24 czerwca. Początek o godz. 16.00 przy wejściu głównym od ul. Tetmajera. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

NOWE! 80. ROCZNICA URODZIN ADAMA ZAGAJEWSKIEGO 

W sobotę, 21 czerwca, minie 80. rocznica urodzin Adama Zagajewskiego 

– wybitnego poety, prozaika, eseisty, tłumacza i nauczyciela akademickiego. W 

Panteonie Narodowym w kościele Świętych Apostołów Piotra i Pawła w 

Krakowie przy grobie poety zapłonie znicz „Kraków pamięta” od władz miasta 

Krakowa. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

https://krakow.pl/aktualnosci/296109,32,komunikat,spotkanie_branzowe_dla_trzeciego_sektora___zalozenia_do_programu_wspolpracy_na_rok_2026.html
https://krakow.pl/aktualnosci/292979,29,komunikat,110-lecie_polaczenia_podgorza_z_krakowem_w_centrum_kultury_podgorza.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296093,1878,komunikat,lato_w_krakowie___czas_sportowych_emocji_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296094,34,komunikat,powitaj_lato_na_spacerze_w_parku_tetmajera.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/296095,33,komunikat,80__rocznica_urodzin_adama_zagajewskiego.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
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NOWE! ETNOWIOSKA NA WESOŁEJ – WARSZTATY DLA CAŁYCH RODZIN 

Już w ten weekend, 21–22 czerwca Wesoła zamieni się w tętniącą życiem 

EtnoWioskę – miejsce spotkań z muzyką tradycyjną, pieśnią, tańcem i dawnymi 

zabawami. Wydarzenia towarzyszą festiwalowi EtnoKraków/Rozstaje 2025 i są 

skierowane do dzieci, młodzieży oraz całych rodzin. Wstęp na wszystkie zajęcia 

jest bezpłatny. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZAPRASZAMY DO SZKOŁY ŻYWYCH TRADYCJI NA WESOŁEJ 

21 i 22 czerwca w ramach festiwalu EtnoKraków/Rozstaje 2025 Żywa 

Pracownia organizuje otwartą strefę warsztatową, prezentującą regionalną 

kulturę Małopolski. Motywem przewodnim warsztatów będzie łąka i pojawiające 

się na niej rośliny, a także roślinne wątki w tradycyjnej kulturze. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PITBULL W TAURON ARENIE KRAKÓW 

Pitbull, amerykański artysta znany z takich hitów jak „Give Me 

Everything”, „Timber” czy „Time of Our Lives” w najbliższych dniach 

dwukrotnie wystąpi w Krakowie. Koncerty w TAURON Arenie Kraków – jedyne 

w Polsce – odbędą się 23 i 24 czerwca. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „BIOLAND” – CHOREOGRAFICZNA DYSTOPIA, KTÓRA PULSUJE ŻYCIEM 

Już pod koniec czerwca na scenie Łaźni Nowej ponownie zobaczymy 

poruszający spektakl „Bioland” – choreograficzną opowieść o człowieku w 

świecie algorytmów i cyfrowych iluzji. To intensywne, emocjonalne 

doświadczenie powraca do Krakowa w ramach trzeciej edycji przeglądu 

„Wcielenia _ Kraków tańczy!”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! KREATYWNA NOWA HUTA – WSPÓLNIE, LOKALNIE, ODPOWIEDZIALNIE 

W czerwcu i lipcu Fundacja Kreatywna Pracownia realizuje projekt 

skierowany do mieszkańców podobszaru rewitalizacji „stara” Nowa Huta. W 

ramach działań odbędą się cztery różnorodne warsztaty – od sitodruku i 

fotografii motywacyjnej, po ekologiczne środki czystości i odnawianie odzieży. 

Każde z wydarzeń to przestrzeń do spotkania, integracji, twórczego wyrazu i 

https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/296105,2315,komunikat,etnowioska_na_wesolej___warsztaty_dla_calych_rodzin.html
https://krakow.pl/dzielnica_ii_grzegorzki/296104,2315,komunikat,zapraszamy_do_szkoly_zywych_tradycji_na_wesolej.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296111,33,komunikat,pitbull_w_tauron_arenie_krakow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296110,33,komunikat,_bioland____choreograficzna_dystopia__ktora_pulsuje_zyciem.html
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zdobycia praktycznych umiejętności. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! TYNIECKIE RECITALE ORGANOWE: MUZYKA, KTÓRA ROZBRZMIEWA OD 

PONAD PÓŁ WIEKU 

Cztery wyjątkowe koncerty, dziesięcioro znakomitych wykonawców i 

niepowtarzalna atmosfera tysiącletniego Opactwa Benedyktynów w Tyńcu – już 

po raz 51. powracają Tynieckie Recitale Organowe. Tegoroczna edycja 

rozpocznie się 13 lipca i potrwa do 24 sierpnia, oferując miłośnikom muzyki 

organowej spotkanie z dziełami od renesansu po współczesność. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! MOST GRUNWALDZKI – DECYZJA O REMONCIE BYŁA SŁUSZNA 

Most Grunwaldzki odsłonił swoje tajemnice skrywane pod warstwami 

żelbetu, asfaltu i torów tramwajowych. Na moście trwają końcowe prace przy 

oczyszczaniu żelbetowego pomostu. Obraz, jaki się wyłania, potwierdza 

słuszność decyzji o remoncie przeprawy. Dzięki temu Kraków uniknie 

scenariusza znanego z Gdańska, czy ostatnio Chorzowa z awaryjnym 

zamknięciem podobnych obiektów. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! OD SOBOTY NOWA ORGANIZACJA RUCHU NA RONDZIE BAREI 

Rozpoczyna się kolejny etap budowy linii tramwajowej do Mistrzejowic. 

Od 21 czerwca zostanie wprowadzona nowa organizacja ruchu na rondzie Barei. 

W związku z tym, że na tym skrzyżowaniu nie będzie możliwy ruch okrężny, 

linie aglomeracyjne nr 250, 260 i 270 zostaną tymczasowo skrócone do 

pętli „Prądnik Czerwony”. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

W NIEDZIELĘ ZABYTKOWE TRAMWAJE NA DWÓCH LINIACH 

Przed nami kolejny wyjątkowy dzień w ramach tegorocznej odsłony 

Krakowskiej Linii Muzealnej. W niedzielę, 22 czerwca, na ulice wyjadą 

zabytkowe tramwaje. Będą one kursować na dwóch liniach – nr 0 („Dajwór” – 

„Cichy Kącik”) i 7 („Dąbie” – „Górka Narodowa”). 

https://krakow.pl/aktualnosci/296102,34,komunikat,kreatywna_nowa_huta___wspolnie__lokalnie__odpowiedzialnie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296087,33,komunikat,tynieckie_recitale_organowe__muzyka__ktora_rozbrzmiewa_od_ponad_pol_wieku.html
https://krakow.pl/na_krakowskich_drogach/296092,2237,komunikat,most_grunwaldzki___decyzja_o_remoncie_byla_sluszna_.html
https://krakow.pl/aktualnosci/296024,1912,komunikat,od_soboty_zmiana_organizacji_ruchu_na_rondzie_barei.html
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W SOBOTĘ 
 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

 18:00 - uroczyste zakończenie jubileuszowego 80. sezonu koncertowego 

Filharmonii im. Karola Szymanowskiego w Krakowie i jednocześnie zamknięcie drugiej 

edycji Gustav Mahler Festival, Centrum Kongresowe ICE Kraków, ul. Marii Konopnickiej 

17 

 

                                                      Przemysław Walaszczyk 

                                        Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej   

https://krakow.pl/aktualnosci/296030,1912,komunikat,w_niedziele_zabytkowe_tramwaje_na_dwoch_liniach.html

